HyxneunoBble kuciaorbl. He Gonee 5 %. VcnbiTaHuss mpoBOAST METOAOM
Crupuna B cootBeTcTBUH ¢ ODC «OnpeneneHne HyKJIEMHOBBIX KHCIOT 10 METO-
ny CrniupuHa B OMOJIOTHYECKHX JIEKAPCTBEHHBIX Ipenaparax». [Ipurotosienue uc-
neiTyemoro oopasua JITIC yka3piBaeTcsi B HOpMAaTUBHOM TOKYMEHTAIIHUH.

Yraesoabl. Ot 40 1o 60 %. VcnbiTaHust IPOBOJST ¢ aHTPOHOBBIM PEAKTH-
BoM B cooTBeTcTBUU ¢ ODC «OmnpeneneHrue caxapoB CIEKTPOPOTOMETpUUESCKUM
meTtogom». [Ipurorosnenue ucneityemoro obpasua JIIIC yka3siBaeTcs B HOpMa-
TUBHOU TOKYMEHTALIUH.

be3Bpeanocts. [Ipenapar nomken ObITh Oe3BpeaHbIM. VcTbITaHUS TPOBO-
JIST Ha 5 3J0POBBIX OeNbIX MbImax Maccoit (17 £ 1) T, KOTOPBIM BHYTPUOPIOIITUHHO
BBOJAT 1 M pactBopa JIIIC ¢ konnentparmenr 100 MKr/mit; cpok HaOMOACHUS 32
KUBOTHBIMH cocTaBlisieT 5 gHeit. [IpurortoBnenue ucneityemoro obpasma JIIIC
YKa3bIBA€TCsI B HOPMAaTUBHOM IOKYMEHTALINH.

OnrTryeckasi MWIOTHOCTh. [loka3aHusg ONTHUYECKOW IUIOTHOCTH PacTBOpa
Junonoyircaxapuaa npu 256 um He aomxHbI npesbimarhk 0,300; mpu 280 HM — He
6onee 0,200. Wcnbiranust mpoBoasaT B cooTBeTcTBUU ¢ ODC «Crnekrpodoromer-
pusi B yIbTpauOIETOBON M BUIUMBIX 00JacTAX». [[pUroTOBIEHNE HUCIIBITYEMOTO
oOpasua JIIIC yka3piBaeTCsi B HOPMAaTUBHOM TOKYMEHTALIUU.

Ilotepsi macchl nmpu BeicymmBanuu. He 6onee 10 %. Mcneiranus nposo-
14T B cootBeTcTBUU ¢ ODC «IloTepst B Macce npu BRICYIIMBAHUN.

Onpenenenue MUHUMAJIbHON nuporenHoii no3bl (MII) padoueii cepun
JIIC. Onna MITJ] nomkna cocraBisate (0,0075 + 0,0025) mxr JITIC. [peasapu-
TenbHO ToTOBIT pactBop JIIIC B koHueHTparuu 100 MKr/mi1, 3aTeM MmyTeM IocJe-
JIOBATEJIbHBIX JIECSITUKPATHBIX Pa3BEJICHUI IMOJIYy4arOT pacTBOP C KOHUEHTpalUeH
0,01 mxr/mMa u u3 Hero — pactBop ¢ koHreHTpamueit 0,0075 Mxr/mi (kK 9 Mt UCTIbI-
Tyemoro obpasia ¢ kourentparnueit 0,01 mxr/min npubdasistor 3 mi 0,9 % pacTtso-
pa Hatpusa xyopuna). Ucnsitanue npoBoasaT B coorBeTcTBUU ¢ ODC «lluporen-
HOCTB». 3a 1 4 10 ombITa y KaXk10ro KpoJiMKa JABaX/Ibl C HHTEpBAJIOM He MeHee 30
MUH U3MEPSIOT PEKTAIBHYIO TeMrepaTypy. Paznuuus B moka3aHUsIX TeMIIEpaTyphbl

Yy OJTHOTO W TOTO K€ KUBOTHOT'O HE JAOJKHBI mpeBbImaTh 0,2 °C. JKUBOTHBIM BBO-
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